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ESTABLECIMIENTOS DE ALOJAMIENTO Y HOSPEDAJE  
 

CATEGORÍA DE ALOJAMIENTO 
 

 

 

 

AÑO DE INICIO DE LA EMPRESA  
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0,8%

1,8%

2,0%

6,9%

27,0%

61,1%

CAMPAMENTO

REFUGIO (HOSPEDAJE NO PERMANENTE)

CENTRO VACACIONAL

APARTAHOTEL (HOSPEDAJE NO PERMANENTE)

VIVIENDA TURÍSTICA

HOSTAL (HOSPEDAJE NO PERMANENTE)

ALOJAMIENTO RURAL (HOSPEDAJE NO PERMANENTE)

HOTEL
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MODALIDAD  
 

 

 

NÚMERO DE HABITACIONES  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90%

4%

3%

2%

1%

Habitaciones

Cabañas

Casas

Apartamentos

Camping

De 1 a 10
Habitaciones

De 11 a 20
Habitaciones

De 21 a 30
Habitaciones

De 31 a 40
Habitaciones

41 o mas
Habitaciones

38,6%
37,0%

13,1%

6,1% 5,2%
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CAPACIDAD DE ALOJAMIENTO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿EN EL ÚLTIMO MES EL ESTABLECIMIENTO ESTUVO EN ACTIVIDAD COMERCIAL?  
 

 

 

91% 9%
SI

NO

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

Hasta 10
Personas

Hasta 20
Personas

Hasta 30
Personas

Hasta 40
Personas

Hasta 50
Personas

Hasta 60
Personas

Mas de 60
Personas

3,6%

18,3%

21,7%

16,9%

12,6%

7,9%

19%
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¿EL ESTABLECIMIENTO OFRECE SERVICIO DE RESTAURANTE?  
 

 

 

¿CUÁLES SERVICIOS DE RESTAURANTE OFRECE EL ESTABLECIMIENTO?   
 

 

 

 

 

52%

48%
SI

NO

56,2%

49,6%

29,1%

2,7%

Desayuno Alimentacion Completa Servicio de Restaurante
Abierto al Publico

Otro
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¿EL ESTABLECIMIENTO CUENTA CON CENTRO DE REUNIONES, EVENTOS, 

CONVENCIONES Y CONGRESOS? 
 

 

 

¿CUÁL ES EL MEDIO DE CONTACTO MÁS FRECUENTE DE LOS USUARIOS PARA 

RESERVAR? 
 

 

 

 

 

29%

71%

SI

NO

62%

18%

9%

4%

2%

5%

Telefónicamente

Página web

Personalmente en la recepción

Agencias de viajes

Dispositivos móviles

Otro


